
Varianta A - Algebră și analiză matematică 

1 

1 Fie 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = |𝑥| + 𝑥2. Să se calculeze 𝑓(−2). 

a) 5 b) 6 c) 2 d) 4 e) 0 

 

2 Fie (𝑎𝑛)𝑛≥1 o progresie geometrică de rație 𝑞 > 0 astfel încât   𝑎1 = 2 și  𝑎3 = 8.  Rația progresiei este 

a) 𝑞 = 5 b)  𝑞 = 2 c)  𝑞 = 4 d)  𝑞 = 3 e) 𝑞 = 1 

 

3 Soluția ecuației matriceale 𝐴 ∙ 𝑋 = 𝐵, unde 𝐴 = (
1 2
3 5

), 𝐵 = (
0 1
1 −1

) este 

a) 𝑋 =  (
2 −7

−1 4
) b) 𝑋 =  (

1 7
−1 4

) c) 𝑋 =  (
0 1
1 0

) d) 𝑋 =  (
1 0
0 1

) e) 𝑋 =  (
0 0
0 0

) 

 

4 Fie 𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 2𝑥 + 𝑎, 𝑎 ∈ ℝ. Să se determine 𝑎 astfel încât ecuația 𝑓(𝑥) = 0   
să aibă ca soluție pe  𝑥 = 1. 

a) 𝑎 = 2 b) 𝑎 = 3 c) 𝑎 = 4 d) 𝑎 = 5 e) 𝑎 = 1 

 

5 

Aflați parametrul real m pentru care sistemul de ecuații liniare  {

𝑥 + 𝑚𝑦 − 𝑧 = 1
2𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 4

𝑥 + 4𝑦 + 𝑧 = −2
  

admite soluție unică (sistem Cramer). 

a) 𝑚𝜖ℝ ∖ {10} b) 𝑚𝜖ℝ c) 𝑚𝜖ℝ ∖ {0,1} d) 𝑚𝜖{−1,2} e) 𝑚𝜖ℝ ∖ {−10} 
 

6 Valoarea integralei ∫
𝑑𝑥

𝑥(𝑥+1)

2

1
  este 

a)  
2

3
 b) ln 

1

3
 c) ln 

2

3
 d) 0 e) ln 

4

3
 

 

7 Pe ℝ se consideră legea de compoziție 𝑥 ∗ 𝑦 = 2𝑥 − 𝑦 + 2. Elementul 10 ∗ 3 este 

a) 0 b) 19 c) 18 d) 20 e) 21 

 

8 Fie 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 2𝑥 − 3. Numărul 𝑓(𝑓(2)) este egal cu 

a) 2 b) 0 c) 1 d) 4 e) −1 

 

9 
Termenul care nu îl conține pe x din dezvoltarea (√𝑥

3
−

5

𝑥3)
20

este 

a) 𝑇7 b) 𝑇10 c) 𝑇3 d) 𝑇4 e) 𝑇21 

 

10 Să se determine mulțimea primitivelor funcției 𝑓: ℝ+ → ℝ,  𝑓(𝑥) = 𝑥√𝑥 + 1. 

a) √𝑥 + 𝑥 + 𝐶,
𝐶 ∈ ℝ 

b) 𝑥2√𝑥 + 𝑥 + 𝐶,
𝐶 ∈ ℝ 

c) 2

5
𝑥2√𝑥 + 𝑥 + 𝐶,

𝐶 ∈ ℝ 

d) 𝑥2 + 𝑥 + 𝐶,
𝐶 ∈ ℝ 

e) 2

3
𝑥2√𝑥 + 𝑥 + 𝐶,

𝐶 ∈ ℝ 

 

11 Să se calculeze 𝐿 = lim
𝑥→∞

3𝑥−1

2𝑥+3
  

a) 𝐿 =
2

3
 b) 𝐿 =

1

2
 c) 𝐿 =

4

5
 d) 𝐿 = −

1

3
 e) 𝐿 =

3

2
 

 

12 Dacă 𝑎, 𝑏  (0, 1), atunci valoarea minimă a sumei    𝑙𝑜𝑔𝑎
2𝑎𝑏

𝑎+𝑏
+ 𝑙𝑜𝑔𝑏

2𝑎𝑏

𝑎+𝑏
  este egală cu 

a) 𝑎𝑏 b) 2a ⋅ logab c) 2b ⋅ logba  d) 2 e) 0 

 

13 
Soluția sistemului {

𝑥 + 2𝑦 = 4
3𝑥 + 𝑦 = 2

  este 

a) 𝑥 = 1, 𝑦 = 3 b) 𝑥 = 0, 𝑦 = 0 c) 𝑥 = 0, 𝑦 = 2 d) 𝑥 = 0, 𝑦 = −2  e) 𝑥 = 2, 𝑦 = 0 
 

14 
Să se determine punctul de minim al funcției 𝑓: (0, ∞) → ℝ,  𝑓(𝑥) = 𝑥 ∙ 𝑙𝑛(𝑥). 

a) 1 b) 𝑒2 c) 1

𝑒2
 

d) 1

𝑒
 

e) 𝑒 



Varianta A - Algebră și analiză matematică 

2 

 

15 Dintre următoarele structuri, cea care nu este grup este 

a) (ℝ, +) b) (ℚ∗,∙) c) (ℕ, +) d) (ℝ∗,∙) e) (ℤ, +) 

 

16 Fie 𝑓: (−1, ∞) → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑒𝑥 + ln (𝑥 + 1). Să se determine ecuația tangentei funcției inverse 
𝑓−1: ℝ → (−1, ∞) în punctul 𝑥0 = 1. 

a) 𝑦 = 0 b) 𝑦 = 𝑥 + 1 c)  
𝑦 =

1

2
(𝑥 − 1) 

d) 𝑦 = 𝑥 − 1 e)  
𝑦 =

1

3
(𝑥 + 1) 

 

17 Să se determine partea reală a numărului 𝑧 = (2 + 𝑖)(2 − 𝑖). 

a) 4 b) 5 c) 0 d) 2 e) 3 

 

18 Soluția inecuației 𝑥2 − 3𝑥 + 2 ≥ 0 este 

a) 𝑥 ∈ ∅ b) 𝑥 ∈ (−∞, 1] ∪ [2, ∞) c) 𝑥 ∈ [2, ∞) d) 𝑥 ∈ (−∞, 1] e) 𝑥 ∈ ℝ 

 

19 Să se determine parametrul real 𝑎 ∈ ℝ pentru care funcția  

𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = {
−𝑥 + 9, 𝑥 ≤ 3

𝑎𝑥, 𝑥 > 3
    este continuă. 

a) 𝑎 = 2 b) 𝑎 =
3

2
 c) 𝑎 =

5

2
 d) 𝑎 = 3 e) 𝑎 = 1 

 

20 Dacă numerele reale 𝑎1, 𝑎2, . . . 𝑎2023 sunt în progresie aritmetică cu rație nenulă atunci suma    

 −𝑎1 + 𝐶2022
1 𝑎2 − 𝐶2022

2 𝑎3 + ⋯ + (−1)2023𝐶2022
2022𝑎2023   este egală cu 

a) 2022 b) 22022 c) 2023 d) 0 e) 2 

 


